

СЕМЬЯ



С золотой свадьбой супругов Журавлевых поздравили глава округа Александр Хуснулин, родные и близкие

Золотой юбилей в семье Валерия и Нины Журавлевых

В декабре в Бердюжском ЗАГСе прошла торжественная регистрация золотой свадьбы. С этим значимым событием поздравляли супругов Валерия Викторовича и Нину Петровну Журавлевых из Бердюжья.

В числе первых золотых юбиляров поздравляли Александр Хуснулин, глава Бердюжского муниципального округа, Наталья Пчелинцева, начальник отдела ЗАГС Бердюжского округа, а также родные и друзья большой и дружной семьи.

Александр Александрович, тепло поздравляя супружескую пару, вручил им благодарственное письмо губернатора Тюменской области Александра Мора, памятную золотую медаль и цветы.

- Сердечно поздравляем вас с 50-летним юбилеем супружеской жизни, - сказал Александр Хуснулин. - Желаем долгих лет счастливой супружеской жизни, радости общения с родными людьми, здоровья и благополучия!

Валерий и Нина Журавлевы прожили в любви и согласии 50 лет. 21 ноября 1975 года в Бердюжском ЗАГСе молодые зарегистрировали свой брачный союз. С улыбкой они вспоминают, как познакомились, какой была их свадьба 50 лет назад. В день золотого юбилея они волнуются не меньше. Для всей семьи это значимое и торжественное событие. Дорогих маму и папу, бабушку и дедушку пришли поддержать и поздравить родные люди – дети, внуки, друзья.

- С Валерой мы познакомились в августе 1975 года в Бердюжье, - рассказывает Нина Петровна. - Я родом из Тюмени, Валера здесь, в селе родился. Будучи студенткой, приехала сюда на уборочную в

совхоз, где Валера работал водителем. Долго не раздумывая, 14 октября 75-го мы подали заявление, а 21 ноября сыграли свадьбу.

- Наша семейная жизнь началась с любви, - улыбается Валерий Викторович. - Нина сразу мне приглянулась. Эта была любовь с первого взгляда и на всю жизнь!

- День нашей свадьбы хорошо помним, как будто он был вчера, - говорит Нина Петровна. - Гостей было много, шумно, весело праздновали в своем доме. Два дня гости не расходились, а кто-то еще и на третий приходил нас поздравлять. Были родные с обеих сторон из Тюмени, Петропавловска, друзья, коллеги Валерия из Сельхозхимии. Все эти годы живем в мире и согласии. Люблю свою мужа, а он всегда и во всем меня поддерживает.

Нина Петровна начинала трудиться на ковровой фабрике, затем после декретного отпуска работала на узле связи телефонисткой и в сфере общественного питания до выхода на пенсию. Трудовой стаж - 31 год. Она награждена знаком «Ударник коммунистического труда», почетными грамотами.

Валерий Викторович всю жизнь посвятил работе в сельском хозяйстве. С 1970 года он был водителем. До 2001 года Валерий трудился за рулем различных машин, а затем до 2012 – го работал сторожем. Его трудовой стаж – 36 лет. Начинал трудиться на ГАЗ-51, затем на ГАЗ-53, ЗИЛ-130. Последние 16 лет Валерий работал на КамАЗе. Возил удобрения, запчасти для сельхозмашин, лес. Награжден почетными грамотами и не раз поощрялся денежными премиями.

Валерий Викторович и Нина Петровна – счастливые мама и папа, бабушка и дедуш-

ка. Они воспитали двух дочерей и сына. Радуются успехам шести внуков и одной правнучки. Скучать бабушке и дедушке с такой дружной, веселой компанией точно не приходится. Они помогают расти малышей, а те, в свою очередь, дарят им любовь. Один из внуков, Дмитрий служит сейчас в армии, в Бурятии.

- У нас большая и дружная семья, - говорит Валерий Викторович. - Одна дочь с семьей живет в Тюмени, рядом, в Бердюжье, сын и дочь. Супруга увлекается садом и огородом, любит цветы. А еще она прекрасно готовит и всегда нас балует своими кулинарными шедеврами.

Особенно трогательным был момент, когда семья поставила свои подписи в книге регистрации золотых свадеб и под звуки вальса закружилась в танце. И в заключение торжественной части начальник Бердюжского отдела ЗАГС Наталья Пчелинцева пригласила супружескую Журавлевых на празднование «бриллиантового» юбилея.

- Пусть каждый день вашей жизни будет таким же светлым, как этот праздничный день, - пожелала супругам Наталья Пчелинцева. - Желаем вам крепкого здоровья и еще много счастливых лет и зим в любви и согласии!

- Сегодня трогательное событие для нас с Валерием, - говорит Нина Петровна. - Золотой юбилей – только один раз в жизни и запомнится надолго! Большое спасибо всем за поздравления и добрые слова и такую красивую церемонию регистрации золотой свадьбы в нашем ЗАГСе. Всем желаем крепкого здоровья, берегите свою семью и друг друга!

Юлия МИХАЙЛОВА
Фото Виктора Шмидта

27 ДЕКАБРЯ - ДЕНЬ СПАСАТЕЛЯ

Уважаемые сотрудники и ветераны пожарно-спасательных подразделений Тюменской области! Поздравляю вас с профессиональным праздником!

В этом году Министерство Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий отмечает 35-летие. За эти годы служба завоевала доверие людей, укрепила их веру в то, что спасатели всегда приходят на помощь всем, кто оказался в беде.

Ваша ежедневная работа требует исключительной выдержки, смелости и ответственности. Каждый раз, выполняя стоящие перед вами задачи, вы демонстрируете профессионализм, мужество и благородство. Ради спасения других рискуете собственной жизнью, потому что невозможность помочь для вас страшнее личного риска. Своими поступками вы доказываете, что настоящие герои живут среди нас. Потому объявленный Год героев в Тюменской области по праву посвящен и вам.

За плечами каждого из вас спасенные жизни, участие в ликвидации различных чрезвычайных ситуаций и последствий стихийных бедствий. От имени жителей региона благодарю вас за самоотверженность и служение людям!

Пусть мастерство, знания, преданность выбранному делу и в дальнейшем помогают вам эффективно противостоять всем вызовам и угрозам. Желаю вам крепкого здоровья, успехов в службе и семейного счастья!

Александр МООР,
губернатор Тюменской области

Уважаемые сотрудники МЧС, дорогие ветераны! От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем спасателя Российской Федерации и с 35-летием со дня образования МЧС России!

Трудно переоценить важность и значимость дела, которое вы выполняете каждый день. То, что для обычного человека является подвигом, для вас – повседневная работа, не знающая выходных и требующая огромной самоотдачи, мужества и организованности. Это вы по первому сигналу готовы немедленно прийти на помощь людям и отправиться в эпицентр любых происшествий.

Примите слова искренней благодарности за ваш профессионализм и верность служебному долгу.

Желаю вам крепкого здоровья, семейного благополучия, счастья, успехов в работе и реализации всех жизненных планов!

Александр ХУСНУЛИН,
глава Бердюжского округа

ПОГОДА

Чт		ночь	-21°...-29°
25 Дек		день	-26°...-27°
Пт		ночь	-26°...-28°
26 Дек		день	-22°...-26°
Сб		ночь	-16°...-22°
27 Дек		день	-14°...-16°
Вс		ночь	-15°...-16°
28 Дек		день	-14°...-16°
Пн		ночь	-14°...-16°
29 Дек		день	-13°...-15°
Вт		ночь	-13°...-15°
30 Дек		день	-12°...-13°
Ср		ночь	-11°...-12°
31 Дек		день	-10°...-12°

КУЛЬТУРА

Состоялся фестиваль «Открытые сердца»

3 декабря отмечался Международный день инвалидов - важная дата, призванная напомнить нам о правах и благополучии людей с инвалидностью, а также об их вкладе в наше общество.

Первый окружной инклюзивный творческий фестиваль «Открытые сердца» успешно состоялся. Это событие стало настоящим праздником души, таланта и безграничных возможностей, собрав на сцене районного Дома культуры уникальных артистов.

Заместитель главы Бердюжского муниципального округа Евгения Алексеева, приветствуя участников фестиваля, искренно пожелала всем крепкого здоровья, неиссякаемой жизненной энергии, веры в свои силы и осуществления всех замыслов и мечтаний!

В составе жюри работали председатель жюри Ольга Фадеева, начальник отделения социальной защиты населения, члены жюри Елена Майорова, председатель Тюменской региональной общественной организации участников СВО «Держава», Елена Плясунова, председатель совета ветеранов Бердюжского округа.

СОБЫТИЯ, ФАКТЫ



На фестивале, кроме концертной программы, прошла выставка декоративно-прикладного искусства

Участники фестиваля - люди с особенностями здоровья - продемонстрировали невероятную силу духа и артистизма. В их исполнении звучали пес-

ни, трогательные стихотворения и зажигательные танцы. Каждое выступление вызывало у зрителей искренние эмоции и аплодисменты.

Фестиваль «Открытые сердца» подтвердил, что творчество не знает границ и способно объединять людей, даря радость и вдохновение. Мы

гордимся каждым артистом, который поделился своим талантом и открыл свое сердце для мира.

Спасибо всем, кто помог организовать этот незабываемый праздник доброты и творчества, и, конечно, нашим дорогим участникам за их яркие выступления и заразительный оптимизм! «Открытые сердца» – это не просто фестиваль, это символ веры в лучшее и вдохновение для всех нас.

А вот и наши первооткрыватели окружного инклюзивного творческого фестиваля «Открытые сердца». Номинация «Вокал»: III место – Инзира Слинкина (с. Окунево); II место – дуэт Алексей Мариков и Екатерина Лунькова (с. Пеганово); Елена Черемных (с. Истошино); I место – Лилия Филатова (с. Зарослое); I место – Валерия Малышкина (с. Мелехино). Номинация «Художественное слово»: III место – Светлана Журавлева (с. Старорябово); II место – Наталья Неверова (с. Бердюжье); I место – Валентина Сулименко (с. Уктуз). Номинация «Оригинальный жанр» (танец) I место – Ирина Репникова и Наталья Копытова (с. Зарослое).

Марина БЕРЕЗИНА, методист МАУ культуры «Премьера»
Фото автора

В новогодние праздники особое внимание - безопасности

19 декабря в администрации Бердюжского округа состоялось заседание антитеррористической комиссии. На повестке – обсуждение предстоящих новогодних и рождественских праздников, обеспечение безопасности людей на объектах массового пребывания.

Александр Варакин, начальник отделения полиции № 2 МО МВД России «Голышмановский», доложил: накануне праздничных мероприятий сотрудники полиции переведены на усиленный режим несения службы. Они проверят места проведения новогодних и рождественских праздников на наличие взрывчатых веществ и взрывных устройств. Дополнительный контроль за обстановкой в парке, сквере, местах установки новогодних экспозиций и елок будет осуществляться с использованием средств видеонаблюдения.

– В связи с планируемыми праздничными мероприятиями и длинными новогодними праздниками мы провели рабочие встречи с руководителями учреждений и предприятий района, задействованными в их организации и проведении, – сказал Александр Сергеевич. – С конца декабря на федеральных автодорогах будут дежурить дополнительные наряды сотрудников ГИБДД для проверки транспорта, выявления и пресечения попыток несанкционированного провоза ору-

жия, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств, иных запрещенных к гражданскому обороту веществ и предметов.

Юрий Кутергин, председатель комитета по образованию, добавил: расписание массовых мероприятий с участием учеников школ отправлено в отделение полиции, подразделение по делам несовершеннолетних, согласованы все изменения с курирующими ведомствами. Помещения, где будут проходить праздники, проверены специалистами отделения надзорной деятельности. Накануне с педагогами и техническим персоналом образовательных учреждений проведены инструктажи по технике безопасности, все ознакомлены с графиком дежурств.

– Для воспитанников детских садов, учеников разных классов в школах проходят новогодние представления, – сказал Юрий Николаевич.

– Мероприятия проходят в

декабре. Все образовательные учреждения находятся под охраной, видеонаблюдение соответствует всем требованиям. В новогодние и рождественские праздники будет организовано дежурство администрации и сотрудников школ, усилено обследование и осмотр зданий.

Накануне Нового года в Доме культуры пройдут мероприятия и концерты для детей и взрослых. Информация обо всех мероприятиях также направляется в отделение полиции. Проверена исправность всех систем оповещения, видеонаблюдения.

– В учреждениях культуры, спорта для обеспечения безопасности населения в период подготовки и проведения новогодних и рождественских праздников приняты все необходимые меры, – рассказала Евгения Алексеева, заместитель главы округа по социальным вопросам, председатель комитета по культуре, спорту и молодежной политике. – Особое внимание уделяется объектам с

массовым пребыванием людей. В здании РДК, в библиотеках, спорткомплексе установлены системы видеонаблюдения, тревожные кнопки, работает система пожарной охраны.

Евгения Олеговна добавила: руководители учреждений культуры назначены ответственными за безопасность объектов, проведены инструктажи. Проверена работоспособность имеющихся средств обеспечения безопасности объектов, при проведении мероприятий обследуются пути эвакуации и эвакуационные выходы для возможности свободного перемещения людей. В учреждениях разработаны и утверждены инструкции о действиях при совершении террористического акта.

Во всех учреждениях образования, культуры накануне массовых мероприятий сотрудники отделения надзорной деятельности провели профилактические мероприятия.

– Мы посетили школы, детские сады и Дома культуры,

– сказал Вячеслав Баэр, начальник ОНД по Бердюжскому району. – Встречались и беседовали с директорами и заведующими, коллективами. Также были организованы проверки магазинов, где продаются пиротехнические изделия. Смотрели наличие необходимой документации, правила хранения и реализации, провели с продавцами и сотрудниками торговых точек инструктажи по технике безопасности.

Обеспечивать пожарную безопасность спасатели будут в круглосуточном режиме. Сотрудники МЧС совместно с главами сельских поселений проводят традиционные сплошные подворовые обходы частных жилых домов, чтобы напомнить жителям правила пожарной безопасности.

– Особое внимание при по-домовых обходах уделяется семьям, проживающим в частном секторе, находящимся в группе риска, многодетным, а также одиноким пожилым людям, – отметила Евгения Алексеева.

В период с 31 декабря по 12 января в режиме повышенной готовности будут работать скорая медицинская помощь, а также аварийные службы системы ЖКХ.

Праздничные мероприятия на территории Бердюжского района не должны быть омрачены происшествиями. Поэтому задача обеспечения безопасности людей в период новогодних каникул является приоритетной.

Юлия МИХАЙЛОВА



Добрые пожелания под Новый год

17 декабря 95-летний юбилей отметила Елена Васильевна Пуерова из Бердюжья.

В этот праздничный день любимую маму и бабушку поздравляла семья, родные и близкие люди. В числе первых гостей у юбилярши побывали Ольга Фадеева, начальник отдела социальной защиты населения, и Елена Плясунова, председатель районного совета ветеранов. Ольга Владимировна и Елена Александровна пожелали имениннице крепкого здоровья и также хорошо и бодро выглядеть!

- Сегодня встречаю 95-летний юбилей, но планирую минимум еще два юбилея отметить и дождаться до 105 лет, - улыбнулась гостья Елена Васильевна, принимая подарки и поздравления.

Глядя на эту хрупкую, невысокого роста женщину, гости только удивлялись – столько в ней позитива, жизненной энергии, задора, не по годам. Не зная, ни за что не дашь юбилярше 95 лет. А жизнь Елену Васильевну не баловала.

Родилась Елена Васильевна в Челябинске. Кроме нее, в семье



Елена Васильевна Пуерова принимала поздравления с юбилеем

были две младшие сестры. Перед самой войной отец вывез семью в Исетский район Тюменской области. Там они и пережили трудные годы Великой Отечественной войны.

– Мама работала на свиноферме, – вспоминает Елена Васильевна, – свиней кормили овсяными отходами. Мне шел 11-й год, сестрам – 7 лет и три года. Принесет

мама ночью ведро этих отходов. Я ее уже жду, не сплю, топлю печку и ставлю варить чугунок с овсом. Вот этим овсяным киселем мы и спасались в войну. Он нам силы и здоровья давал. А летом заготавливали грибы и ягоды. Как только разрешали ходить в лес, а было это в конце августа, мы вместе с мамой и сестренкой, что была постарше, отправлялись за

брусникой. Заготавливали на зиму две двухсотлитровые бочки. Мама потом ездила в Курган продавать ягоды, привозила домой то пальто, то валенки. Вот так и жили.

В 1949 году Елена Васильевна познакомилась с симпатичным бравым парнем Степаном Пуеровым, который только пришел из армии. Молодые приглядывались друг другу. Вскоре Елена уехала в Челябинск, училась в школе рабочей молодежи, чтобы поступить в техникум и получить образование. Ведь раньше у нее было только пять классов школы.

Чтобы жить вместе, Степан тоже перевелся в тот же техникум, где училась Елена. После окончания техникума работала на молокозаводе, последние годы перед выходом на пенсию – инженером.

– С мужем прожили счастливую жизнь, – говорит Елена Васильевна. – За всю жизнь ни одного грубого слова от него не услышала. Душа в душе. Оба добросовестно трудились, пользовались уважением коллег по работе. Держали большое подсобное хозяйство.

Коровы, телята были, а еще птица. Жили мы на берегу озера, и я часто на лодке плавала за утками, когда вечером домой не приходили. Любила рыбачить, сама ставила сети вечером, а рано утром проверяла улов. Ездила в лес за ягодами, на болото – за клюквой. Всегда занималась заготовками, много варенья делала.

Сегодня долгожительница живет одна в частной усадьбе, со всеми удобствами. Но всегда рядом семья, двое сыновей, три孙女, два правнука и одна правнучка, часто навещает сноху Ольга.

Елена Васильевна с благодарностью и теплом вспоминает былые годы, даже то время, когда еды не хватало, голодали. Их семью спасал сосновый бор, ягоды. Она с оптимизмом заявляет: «Прожила хорошую жизнь и еще жить буду!».

– Главное в жизни – помнить, что добро всегда возвращается к вам добром, – сказала юбилярша.

– Поэтому надо быть добрыми и благодарными за каждый день!

Юлия МИХАЙЛОВА

Фото автора

ОБРАЗОВАНИЕ

Завершилась «Неделя молодого педагога»

В конце ноября в школах Бердюжского муниципального округа прошла «Неделя молодого педагога».

Во всех школах при поддержке профсоюзных организаций прошли различные мероприятия, направленные на адаптацию молодых специалистов, их профессиональное и личностное становление. Молодым педагогам оказывалась помощь администрации школ, педагогами-наставниками, психологами в вопросах совершенствования теоретических и практических знаний, повышения профессионального мастерства.

На открытии «Недели молодого педагога» в фойе школы были организованы выставки «Я теперь учитель/воспитатель», «Отсессии к миссии», «Такие разные ученики», «После уроков», «Мои коллеги - мои наставники». Также прошел «Час наставника» по теме «Стиль педагогического общения», заместители директоров по учебно-воспитательной работе провели анкетирование молодых педагогов, рассмотрели этапы проведения современного урока, анализ и самоанализ урока.

В конце ноября в Бердюжской школе состоялось районное мероприятие, которое было посвя-



Молодые педагоги встретились с наставниками и ветеранами

щено коллективным творческим делом «Эстафета поколений». Молодые педагоги, их наставники, ветераны педагогического труда, не только вспомнили методику КТД, которая стала широко известна благодаря нашему соотечественнику Игорю Петровичу Иванову, но и поучаствовали в организации совместной деятельности.

Интересный квест «Код педа-

гога» для коллег провел Сергей Алексеев, руководитель «Движения Первых» в Бердюжском округе. Молодые учителя вместе со своими наставниками и ветеранами педагогического труда отправились в путь по различным дорогам – заданиям квеста: рисовали портреты современного ученика, вспоминали старые песни о школе и подпевали им дружно, делились новыми, современными технологиями и инструментами педагогов для урока и внеурочных заданий.

Галина Николаевна Корытова, ветеран педагогического труда, рассказала, что технологию коллективного творческого дела можно применять на любом уроке в начальных классах. У нее тоже накоплен богатейший опыт интересных и нестандартных занятий для малышей, который она обобщила в методическом пособии «Нестандартные уроки в начальной школе». Экземпляры этой методики Галина Николаевна подарила в каждую школу округа и всем молодым педагогам.

Надежда Емельянова, руководитель информационно-методического центра комитета по образованию Бердюжского округа, поблагодарила ветеранов педагогического труда и всех участников заключительного мероприятия недели за активность, креативные идеи и позитивное настроение.

К молодым коллегам обратилась председатель профсоюза

учителей Бердюжского округа



С творческими заданиями педагоги справлялись легко



Задания квеста педагоги решали небольшой командой

Уважаемые жители Бердюжского округа!
У вас есть возможность выписать газету «Новая жизнь»
за 50 рублей в месяц.

Для этого нужно оформить ПОДПИСКУ В РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ.
Ваш экземпляр газеты будет ждать вас в редакции в дни выхода газеты – среду и пятницу.
Для того, чтобы оформить подписку на газету «Новая жизнь» в редакции, обращайтесь в рекламный отдел АНО «ИИЦ «НОВАЯ ЖИЗНЬ» по адресу: с. Бердюжье, ул. Гнаровской, дом 9.

ЭКОНОМИКА

Интервью с инвеступолномоченным, первым заместителем главы, Бердюжского муниципального округа С.А. Пановым

Какие у Вас задачи как инвестиционного уполномоченного?

Основной задачей инвестиционного уполномоченного является анализ и прогнозирование инвестиционного развития округа, разработка стратегии привлечения инвестиций, а также устранение факторов препятствующих развитию инвестиционной деятельности. Оказание инвесторам содействия в реализации инвестиционных проектов на территории муниципального образования.

В чем уникальность или особенность вашего муниципалитета для инвестора?

Бердюжский округ – один из самых богатейших на юге Тюменской области по запасам полезных ископаемых, таких как сапропель и глина для внутренних нужд. Богатство района составляют живописные места, «край озер», которых в районе более 250, разнообразие фауны и флоры. Географическое расположение вдали от турмаршрутов определяет особое место округа.

Приоритетные направления для инвестиций?

В настоящее время потенциал Бердюжского района связывают в первую очередь с производственной областью. Район может

быть очень привлекателен для инвесторов в области туризма. Природные ресурсы района поистине уникальны. Бердюжский район богат озерами, два из которых заслуживают особого внимания: Соленое и Черемухово. Соленое – памятник природы регионального значения, его главная ценность – отложение лечебной грязи, которую сопоставляют по целительным свойствам с грязями Мертвого моря на Ближнем Востоке. В центре озера Черемухово есть довольно большой остров, который засажен преимущественно яблонями. Температура воздуха всегда на пять-шесть градусов выше окружающей среды.

Так же необходимо учитывать, что Бердюжский округ пересекается автотрассой федерального значения Курган – Ишим – Омск. Следовательно, наряду с большим количеством легковых автомобилей ежедневно проезжает большое количество большегрузов, это предполагает развитие придорожного сервиса с обширным спектром услуг.

Пользуясь случаем – поздравляю все бизнес- сообщество с наступающим Новым 2026-м годом

**Комитет по экономике
администрации
Бердюжского
муниципального округа**

Канал Губернатора Тюменской области Александра Моора

в мессенджере

MAX

QR-код



РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кровельные и фасадные материалы по ключ.
Пиломатериал 18 тыс. руб./куб. Пеноблоки, газоблоки.
Двери и окна пластиковые. Тел. 8-912-995-67-37.
ИИН 7207020863.

Реклама

ТЕПЛИЦЫ
оцинкованные-усиленные
ЗИМОЙ ДЕШЕВЛЕ! УСПЕВАЙТЕ!
БОЧКОВАР 8-952-343-66-66
ИИН 720001882521.

Реклама

ЕЖЕДНЕВНЫЕ РЕЙСЫ
Выезд из Тюмени в 9.45
Выезд из Бердюжья в 14.00
Тел.: 8-982-786-64-75,
Роман
ИИН 720934015225.

Реклама

ВАША РЕКЛАМА ЗДЕСЬ 2-24-43

6+

Индекс
издания
54335.

БЕЗОПАСНОСТЬ

Сотрудники МЧС напомнили о правилах безопасной установки елки в квартире

При неверной установке зеленая красавица может стать причиной пожара, напоминают в МЧС России по Тюменской области.

Ель как живая, так и искусственная, - это горючий материал, а подсушеннное живое дерево, котороеостояло несколько суток дома, сгорает за несколько секунд. Что касается искусственного аналога, то при горении он выделяет токсические вещества, покупать лучше искусственную ель с противопожарной пропиткой.

Устанавливать дерево нужно на устойчивое основание и

так, чтобы зеленая красавица не перекрывала выход из помещения, а ветки были на расстоянии не менее метра от стен и потолков. Ставить елку нужно вдали от электроприборов, каминов, газовых и электроплит.

Украшать новогоднее дерево тоже нужно по правилам, например, запрещено ставить на ветви свечи и бенгальские огни, тем более если повесите рядом бумажные игрушки или кладете ватный «снег».

Нельзя приобретать несертифицированные электрические изделия: гирлянды, звезды, светящиеся снежинки,

шарики. Обратите внимание при покупке на упаковку, там должна быть маркировка, указаны мощность, тип ламп, класс защиты, дата изготовления и производитель. Не забывайте сначала проверить исправность гирлянды, целостность лампочек.

Не оставляйте детей без присмотра около новогоднего дерева и не разрешайте им самостоятельно включать гирлянды в розетку. А когда уходите из дома, отключайте все светящиеся элементы украшения от электросети.

Пресс-служба МЧС России по Тюменской области

АКТУАЛЬНО

За 11 месяцев 2025 года 15 жителей Бердюжского округа попались на уловки мошенников

Согласно статистике, за 11 месяцев 2025 года в отделении полиции села Бердюжья зарегистрировано 15 IT-преступлений -13 мошенничеств и 2 кражи с банковских счетов граждан.

- Аферисты с каждым днем придумывают все более изощренные и многоходовые схемы, применяя социальную инженерию, психологическое давление и современные технологии, они запугивают жертв и заставляют их совершать действия, приводящие к потере средств, - рассказывает начальник ОП № 2 (дислокация с. Бердюжье) Межмуниципального отдела МВД России «Голышмановский», майор полиции Александр Варакин.

Аферисты используют разные уловки, чтобы войти в доверие к своим жертвам. Чаще всего злоумышленниками используется схема с «безопасным счетом». Мошенники представляются сотрудниками государственных структур или банков, сообщают о подозрительных операциях и убеждают перевести деньги на «безопасный» счет или передать их курьеру. Нередко мошенники давят на жертв психологически, включая угрозы привлечения к ответственности за помощь ВСУ.

Популярной у злоумышленников остается и такая схема, как инвестирование в криптовалюту. Аферисты выдают себя за брокеров, предлагают гражданам вести их счета и подделывают данные в личных

кабинетах, побуждая вносить новые средства. После прекращения поступлений денег доступ блокируется.

Распространенными остаются также хищения через онлайн-торговые площадки. Преступники рассылают фишинговые ссылки под видом «безопасной сделки», получают данные банковских карт и затем списывают средства. Кроме того, часто встречаются схемы, когда мошенники требуют полную или частичную предоплату за товары и услуги, которых покупатели в итоге не получают.

Также весьма популярной является и такая мошенническая схема, как поступающие сообщения с вопросом «Это ты на фото/видео?» пользователям мессенджеров, в частности Telegram, от неизвестных контактов. К вопросу прикреплен файл с названием «Фото (видео)», но с неподходящим для изображения расширением – например, APK. Открывать такой файл опасно, так как на устройство установится вредоносная программа, с помощью которой мошенники могут получить доступ к информации на устройстве, в том числе к банковским приложениям.

В этом году также зафиксирован рост атак на несовершеннолетних. Злоумышленники, представляющиеся сотрудниками школ, приемных комиссий вузов или работниками военкоматов, звонят и пишут несовершеннолетним и предлагают обновить данные в приложениях,

электронных дневниках, для сдачи ЕГЭ или ОГЭ, пройти медосмотр и тд., с целью заполучить деньги или аккаунты в соцсетях, которые впоследствии используются для совершения преступлений, а также для вовлечения подростков в преступство. Чтобы этого избежать, правоохранители рекомендуют родителям обсудить с ребенком важность кибербезопасности и разъяснить им правила пользования интернет-ресурсами и недопустимости передачи посторонним лицам личных данных, паролей, а также любой информации, связанной с банковскими картами.

Как подчеркнул начальник отделения полиции, раскрывать такие преступления весьма трудно, ведь аферисты, как правило, находятся в других регионах. Совет, как защитить себя от мошеннических действий, актуален уже многие годы: если с вами ведут диалог по телефону или мессенджеру, помните, это мошенник! Самый лучший способ уберечься от этого, если у вас есть сомнения – положить трубку. Будьте внимательны и критичны к любой информации, поступающей от незнакомцев через телефонные звонки, смс-сообщения или в социальных сетях. Если вы столкнулись с попытками совершения в отношении вас мошеннических действий, немедленно сообщайте в ближайший отдел полиции либо по телефону 102.

Пресс-служба МО МВД России «Голышмановский»

УЧРЕДИТЕЛЬ -
Департамент
общественных
связей
Тюменской области

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Главный редактор
Владислав
Андреевич
УДИЛОВ.

Редактор
Юлия Алексеевна
МИХАЙЛОВА.

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

ТЕЛЕФОНЫ:
Главного редактора – 2-22-73,
редактора – 2-24-73,
обозревателя – 2-20-68,
рекламного отдела – 2-24-43,
дизайнера-верстальщика – 2-15-07.
гл. бухгалтера – 2-24-54,
Редакция радиовещания – 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь". Печать офсетная.
АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9.
рекламный отдел: b34554@mail.ru
е-mail: newlife-redaktor@yandex.ru
Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Тираж 867. Заказ 103. Цена 17 рублей 30 копеек. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать: по графику 22.12.2025 г. в 11-00, факт. -22.12.2025 г. 11-00. Подписано в печать в 10-30 22.12.2025 г.